

苹果熟了 “沂源红”上市了

2019年“沂源红”苹果成熟上市发布会举行



鲜脆可口的“沂源红”。



市民捧着“苹果王”与高成军(右)合影。



鲜红的苹果挂满了枝头。

文/图 记者 蒲沅奇

晨报淄博10月20日讯 深秋时节,沂源的苹果成熟了,那一抹红色分外亮眼,为金秋丰收图增色不少。19日上午,在“沂源红”苹果成熟上市之际,沂源县在中庄镇高厂村举办2019年“沂源红”苹果成熟上市发布会,“沂源红”苹果期待大家前来品尝。

本次发布会以“苹果红了沂源有约”为主题,以“乡村振兴、产销对接、三产融合”为抓手,旨在为全县果农与客商们洽谈合作搭建一个良好的交流平台。

在到达主会场前,与会人员首先来到中庄镇庄村苹果学院教学点参观,80后“苹果镇长”

刘茜茜向大家介绍了中庄镇果业发展的基本情况。刘茜茜告诉记者,近年来中庄镇通过大力推行“党支部+合作社+基地+农户”发展模式,农文旅深度融合,延伸产业链条等措施,为乡村振兴提供了强劲的产业支撑。中庄镇也因此先后获得中国优质苹果生产百强乡镇、国家绿色食品标准化生产基地、山东省苹果名镇等40余项荣誉称号。

19日上午10点半,主会场仪式正式开始。会上,相关与会领导对本届评选出的“苹果王”、优秀苹果各级奖项进行了现场颁奖,其中,张家坡镇张家坡村村民高成军选送的苹果,荣获本届“苹果王”称号。据悉,今年的“苹果王”重542.7克,高成军告诉

记者,当选“苹果王”重量不是最主要的,需要从色泽、口感、果型等方面综合评判。“要想种出好果,施肥、修剪、病虫害防治都是关键,咱沂源的地理位置和土壤都十分适合苹果种植,再加上政府的支持,专家深入田间地头的指导,这些优势的并存,造就了今天的‘沂源红’。”高成军说道。

在高厂村的一处果园内,鲜果挂满了枝头,压弯了树枝,一棵单独被网起来的果树引起了记者的注意,种植户李淑梅告诉记者,这棵树上的果子已经被预订了。“当时客户来看的时候,感觉这棵树上的苹果数量多,品相好,就整棵预订了。”

据了解,沂源苹果具有悠久的栽培历史和鲜明的地域特色,

在产品品质上,形成了皮薄色艳、质脆多汁、酸甜适口、风味醇厚的地方独特品质。沂源的地理、地势、气候各个方面都非常利于苹果生长,是农业部确定的苹果优势产业带。

喝泉水、泡氧吧、光照好……这是“沂源红”苹果天生丽质的成长画卷。山顶青松戴帽、山腰果树环抱、山下绿水环绕,“沂源红”苹果正是在这独有的自然生态环境里,汇集了天地间的精华与灵气,才出落得如此天生丽质、与众不同。沂源苹果先后获国家地理标志认证,并成功入选“全国农产品区域公共品牌价值百强”,是“奥运果”“世博果”“全运果”。

创业增收回馈社会 80余名电商商户 为贫困生发助学金

记者 张培
通讯员 王丹 报道

晨报淄博10月20日讯 19日上午,淄博网商商会在张店区体育场街道成立爱心助学站,该商会的80余名电商商户为26名贫困学生发放助学金,并帮助每名贫困生完成微心愿。

19日上午9点半,淄博网商商会与张店区体育场街道办事处举行结对帮扶爱心助学活动。据悉,该商会是江北第一家在民政局正式注册成立的公益性非营利网商组织。截至目前,有80多家电商企业加入进来,大家抱团取暖,共同成长。

今天的活动中,淄博网商商会与张店区体育场街道办事处共同结成爱心共筑单位,并在街道揭牌成立“淄博网商商会爱心助学站”。电商商户代表现场为26名贫困生每人发放了1000元助学金,同时还满足这些学生们的微心愿,赠送他们各自想要的东西,有新羽绒服、新书包、新文具、新玩具、新体育用品等,让他们感受到公益的力量和新时代浓浓的幸福感。

GREEN

绿色生活, 低碳出行

